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Tehnički muzej dobit će postav
“Made in Croatia”, u palaču Babočaj
– Gvozdanović vraća se život
imućnih Zagrepčana
Prirodoslovni će imati i botanički vrt, u Etnografski će se smjestiti igračke, a

uređenje objekta kojim upravlja MUO trebalo bi početi za šest mjeseci

Za tri godine Zagreb će imati četiri moderno uređena muzeja, čije će

zgrade revitalizirati novcem iz fondova Europske unije.

Etnografski, Tehnički, Prirodoslovni i Muzej za umjetnost i obrt (MUO) dobili su ukupno

15 milijuna kuna kako bi izradili projektnu dokumentaciju, a imaju i ᐼinancijsku podršku

Grada Zagreba, s obzirom na to da EU ne daje novac unaprijed, već refundira uloženo.

Najizglednije je da će prva u cjelovitu obnovu ići Palača Babočaj – Gvozdanović u

Visokoj, kojom upravlja MUO, a početak realizacije projekta vrijednog oko 35 milijuna

kuna očekuje se u sljedećih šest mjeseci. Uređenjem kuće Anke Gvozdanović javnost će

Foto: Radionica arhitekture

AUTOR: 

Petra Balija

http://www.vecernji.hr/zg-vijesti/tehnicki-muzej-dobit-ce-postav-made-in-croatia-u-palacu-babocaj-gvozdanovic-vraca-se-zivot-imucnih-zagrepcana-1144766/multimedia
http://www.vecernji.hr/autori/petra-balija-4222/profil
http://www.vecernji.hr/autori/petra-balija-4222/profil


26.01.2017. Tehnički muzej dobit će postav “Made in Croatia”, u palaču Babočaj – Gvozdanović vraća se život imućnih Zagrepčana ­ Večernji.hr

http://www.vecernji.hr/zg­vijesti/tehnicki­muzej­dobit­ce­postav­made­in­croatia­u­palacu­babocaj­gvozdanovic­vraca­se­zivot­imucnih­zagrepcana­114… 2/2

dobiti uvid u život bogatog zagrebačkog građanskog sloja između dva rata. Palača je

posljednji put adaptirana 1929., pa je poprilično zapuštena, zbog čega je zbirka

zatvorena za javnost.

– Grijanja nema, a svjetlo ne možete upaliti zbog dotrajalih elektroinstalacija – kaže

ravnatelj MUO-a Miroslav Gašparović, dodajući da će palača biti samoodrživa. Na

tavanu će, naime, urediti polivalentnu dvoranu za 100 ljudi, a u podrumu će biti bistro.

Samoodrživost je zajednička svim muzejskim projektima. Sva četiri, naime, imat će

ugostiteljski objekt i suvenirnice, a važan je i pristup, posebice osobama s

invaliditetom. Tako će Hrvatski prirodoslovni muzej, odmah pored palače Gvozdanović,

od strane Dubravkina puta urediti novi prilaz, kao i muzej na otvorenom s botaničkim

vrtom. Imat će i podzemni dio u kojemu će objasniti postanak Zemlje, a natkrit će i

dvorište u kojemu će postaviti velike eksponate i priređivati manifestacije. I Etnografski će

muzej natkriti dvorišni dio te postav proširiti predmetima hrvatskih istraživača i

tradicionalnim igračkama, a Tehnički će u dvorištu urediti tematski park obnovljivih izvora

energije, osnovati odjele komunikacija i inovatora te u sklopu postava “Made in Croatia”

izložiti stare aparate koji su se proizvodili u Hrvatskoj.

– Dogovorili smo i da u prostor tvornice Sljeme u Sesvetama smjestimo depoe muzeja, a

rekonstrukciju ćemo također prijaviti na novac iz EU fondova – ističe Ivica Lovrić,

pročelnik gradskoga Ureda za obrazovanje. Ove će se godine, u svibnju, i nagrada za

najbolji europski muzej dodijeliti u Zagrebu. 


